
PROBLEMES CP LUBERSAC 

 

 

 

Problème n°1 

 

La compote de pommes 

 

Toto veut faire de la compote. 

Il a 7 pommes. 

Il a 5 poires. 

Combien Toto a-t-il de fruits ? 

 

 

 

Problème n°2 

 

Les crayons 

 

Il faut 20 crayons dans le pot. 

Il y en a 13 dans le pot. 

La maîtresse a gardé des crayons. 

Combien en a-t-elle gardés ? 

 

 

 

Problème n°3 

 

Les bonbons 

 

Il y a 18 bonbons. 

Lucas, Lucie et Tom veulent partager les bonbons équitablement. 

Combien chaque enfant aura-t-il de bonbons ? 


